
 

Слава Ісусу Христу! 

Дорогі вірні католики, особливо ті, хто страждає через нечувану кризу нашої святої Матері-

Церкви в наші дні! Дорогі католицькі батьки та матері сімейства! Дорога католицька молодь! 

Дорогі невинні католицькі діточки! І особливо дорогі контеплятивні сестри черниці, духовні 

перлини Церкви! Дорогі католицькі семінаристи! Дорогі католицькі священики, які є 

"любов'ю Найсвятішого Серця Ісуса"! 

Сум'яття всередині Церкви дійшло до тієї міри, що нам доводиться молитися Господу 

словами Естер: "Немає в нас помічника, крім Тебе" (Естер: 4,31). Вдаймося, отже, до 

Непорочного Серця Марії через щоденну молитовну кампанію, в якій будемо випрошувати 

святих Пап. Будемо благати разом із псалмоспівцем: "Повстань, Господи, чому спиш? 

Встань, Господи, допоможи нам і принеси нам спасіння!" (Пс.: 42:23). 

18 січня 2024 р., стародавнє свято Кафедри Святого Петра в Римі. 

+ Афанасій Шнайдер, єпископ-помічник Архієпархії Святої Марії в Астані 

Молитва випрошування святих Пап 

Kyrie Eleison! Christe Eleison! Kyrie Eleison! Господи Ісусе Христе, Добрий Пастирю! Своєю 

всемогутньою рукою Ти спрямовуєш Твою мандрівну Церкву крізь бурі кожного часу.  

Прикрась Святий Престол святими папами, які не бояться сильних світу цього і не йдуть на 

компроміс з духом часу, але зберігають, укріплюють і захищають католицьку віру до пролиття 

своєї крові та дотримуються, захищають і передають високоповажну літургію Римській 

Церкві. 

Господи, повернися до нас через святих Пап, які, запалені ревнощами Апостолів, 

проголошують усьому світові: "І нема ні в кому іншому спасіння, бо й імени немає іншого під 

небом, що було дане людям, яким ми маємо спастися." (див. Дії 4, 12). 

Нехай через епоху святих пап Святий Престіл, який є батьківщиною для всіх подвижників 

католицької та апостольської віри, завжди сяє як кафедра істини для всього світу. Почуй нас, 

Господи, і через заступництво Непорочного Серця Марії, Матері Церкви, даруй нам святих 

Пап, даруй нам багато святих Пап! Помилуй нас і почуй нас! Амінь. 

 


